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CHAMBRE DES DÉPUTÉS 
Entrée le: 

0 6 JUIL. 2016 
Luxembourg, le 6 juillet 2016 

Monsieur Mars Di BARTOLOMEO 

Président de la Chambre des Députés 

LUXEMBOURG 

DEMOKRATESCH 
PARTE! 

Chambre des Députés 
Groupe. Parlementaire 

Concerne: Demande d'interpellation 

Monsieur le Président, 

Conformément à l'article 88 de notre règlement interne. Je 
souhaite interpeller le Gouvernement au sujet des effets potentiels 
d'une sortie du Royaume-Uni de l'Union Européenne sur la place 
financière internationale de Luxembourg. 

La place financière de Luxembourg jouit d'une position-clé dans 
le développement de notre économie et influe sur l'évolution de 
nos finances publiques. En effet, les acteurs de notre place 
financière et les activités des entreprises connexes à celle-ci 
contribuent significativement à la création de richesses et 
représentent une part considérable dans l'emploi du pays. 

Il est vrai qu'après le référendum britannique du 23 juin 2016, 
les institutions financières situées au Royaume-Uni, notamment à 
Londres, doivent faire face à une situation d'incertitude et 
d'imprévisibilité quant aux relations futures entre la Grande-
Bretagne et l'Union Européenne. 

Vu la complexité du dossier, le groupe parlementaire du DP 
estime opportun de discuter à la Chambre de Députés, de manière 
plus approfondie que tel a pu être fait les 30 juin et 6 juillet 2016, 
les éléments suivants : 

• Quelles sont les conséquences possibles d'une sortie du 
Royaume-Uni de l'U.E. sur le secteur financier, en 
particulier sur l'industrie des fonds d'investissement? 
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Quid d'une éventuelle délocalisation de « headquarters 
du Royaume-Uni vers le Luxembourg? 



Quel pourrait être le meilleur positionnement stratégique 
du Luxembourg en matières bancaire et financière face à 
une Union Européenne post-BREXIT? 

André BAULER 
Député 
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